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Automotive

Découvrez la gamme

Accessoires
mobilité
urpajne

Indispensables a la sécurité et
au confort de votre bolide

4 )

Casque
LED avant

& arriere
Ref. ME135

N—y

» Casque homologué —
pour mobilité urbaine
(CE EN1078+A1)

* 4 modes d'éclairage
(fixe ou clignotant)

* 3 tailles au choix :
- S pour un tour de téte de 48 3 53 cm

- M pour un tour de téte de 54 3 57 cm
- L pour un tour de téte de 58 3 61cm

2 couleur au choix :
- Noir
- Blanc
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Et bien d"autres accessoires

% .!.,1_ e . disponibles sur notre site
3”"? g internet
. (\ ﬁ in
':.IE . .:.m.‘r = And many other accessories
.ﬁ!.: . available on our website
E 'F"J!ﬂ- 111 Www.beeper.fr
IXIT BEEPER
228 rue de I'Ancienne Distillerie
Parc des Grillons
69400 Gleizé
FRANCE
contact@beeper.fr

www.beeper.fr
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= MANUAL DEL USUARIO

Manual del usuario

Beeper le agradece su compra y le invita, antes de utilizar su producto, a leer
las precauciones de uso y las instrucciones de seguridad de este manual y a
conservarlo indefinidamente. El uso de su scooter esta sujeto a la legislacion
vigente en su pais. Por favor, consulte con las autoridades pertinentes. IXIT
Beeper declina toda responsabilidad en caso de lesiones corporales y dafios
materiales imputables a un uso del producto que no se ajuste a las

instrucciones de uso.

Eluso del scooter estd prohibido para nifios menores de 12 afios.

Antes de cada uso, compruebe el estado general de su scooter (estado de
las ruedas, frenos, tornilleria, etc.). AsegUrese de que los ajustes se hayan
realizado correctamente y que todos los sistemas de bloqueo estén
correctamente acoplados. Se debe comprobar el apriete de todos los
tornillos antes de cada uso. Las nueces pueden perder efectividad con el
tiempo.

Se recomienda encarecidamente que todos los usuarios utilicen la
proteccion adecuada cuando utilicen su patinete para evitar lesiones
corporales en caso de caida: calzado, guantes, coderas, etc.

El uso en la via publica estd regulado. Utilice las aceras a un ritmo
moderado (6 km/h) o las ciclovias.

Cuando viaje con otras personas, mantenga una distancia segura para
reducir el riesgo de colision.

Adapta tu velocidad y distancia a tu entorno para que puedas detener tu
scooter en cualquier momento.

Mantenga sus manos en el manillar cuando use su scooter. Prohibido el
uso de smartphones o cualquier otro objeto. Prohibido el uso de
auriculares.

Algunas partes, como el freno, pueden calentarse después de su uso.
Tenga cuidado de no tocarlos inmediatamente después de su uso para
evitar cualquier riesgo de quemaduras.

El peso maximo del usuario es de 100 kg. Ademas, estd prohibido montar
mas de una persona en tu patinete.

El plegado del patinete debe hacerlo un adulto.

Manipule el scooter con cuidado. Los golpes o las caidas pueden dafiarlo.

No se puede aplicar ninguna garantia en caso de mal uso.

Instalacién y uso
Vista detallada

1-

2-
3-
4 -
5 -
6 - Horquilla delantera
7 -
8-
9-

10

n-

Asas

Manillar

Mastil

Abrazadera de tres tornillos
Parte tubular inferior del mastil

Rueda delantera
Plataforma
Rueda trasera

- Guardabarros y "freno flexible"

Llaves allen (x2)
p

o 00

0006
0000

Datos técnicos

Peso neto: 3,6 kg

Peso bruto: 4,2 kg

Carga maxima: 100 kg
Freno: Pie mecénico
Distancia al suelo: 4 cm
Ancho plataforma: 10 cm

Altura de la plataforma: 6,5 cm
Longitud de la plataforma: 48 cm
Altura del manillar: 80 cm
Tamario: 80x64x45cm

Ruedas: 10cm

Edad: 5a 13 afios

Rodamientos ABEC-7
Cumple con EN 14619
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Manual del usuario
Tu patinete acrobatico Beeper viene premontado. Todo lo que tienes que
hacer es montar el manillar.

El producto se suministra con llaves Allen. Use el diagrama y las
instrucciones a continuacion para instalarlo:

e N

)
Mastil de scooter ———=e, \\ o

Alicates de compresién \

3 tornillos i;’\ Tﬁid
Parte inferior tubular \ |
mastil = 9
~:/ / D
= = (\J)
=
(. \ J
1\
e
90°

o Deslice el mastil del manillar en la parte inferior del tubo del mastil.

Asegurese de que la horquilla delantera mire hacia adelante cuando
instale el mastil del manillar.

Apriete los pernos de manera uniforme y firme con las llaves Allen
suministradas.

Cuidado y mantenimiento

Limpieza
Limpie su scooter solo con agua y jabén para platos. No utilice
disolventes.

Mantenimiento

Revisa los ejes de tus ruedas y la abrazadera de compresion antes
de cada uso. Apriete los tornillos si es necesario.

Compruebe también periédicamente el estado de las ruedas y
sustitiyalas si es necesario.

Soporte técnico y garantia
Su patinete Beeper freestyle tiene una garantia de 3 afos.

En caso de que surja un problema durante el periodo de garantia,
consulte las condiciones de garantia y servicio posventa.

Nuestro departamento técnico estd a su disposicion por correo
electrénico atechnica@beeper.fr

Fabricado en China

Garantia 3 i
anos

IXIT Beeper

228 rue de l'Ancienne Distillerie
Parc d’Activité des Grillons
69400 Gleizé - FRANCE
www.beeper.fr  contact@beeper.fr
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Automotive

e

Innovation

TROTTINETTE FREESTYLE

pour enfant & ado

== KIDS & TEENS
STUNT SCOOTER

== SCOOTER DE ESTILO LIBRE
PARA NINOS Y ADOLESCENTES

== FREESTYLE-ROLLER
KIND & JUGENDLICH

§'0 SCOOTER FREESTYLE
PER BAMBINI E TEENAGER

= KIND & TIENER
FREESTYLE SCOOTER

SCOOTER FREESTYLE
INFANTIL E ADOLESCENTE

Ref: FW30
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= HANDLEIDING
Veiligheidsinstructies

Beeper bedankt voor uw aankoop en nodigt u uit om, alvorens uw product te
gebruiken, de voorzorgsmaatregelen voor gebruik en veiligheidsinstructies in
deze handleiding te lezen en voor onbepaalde tijd te bewaren. Het gebruik van
uw scootmobiel is onderworpen aan de geldende wetgeving in uw land.
Informeer bij de betreffende autoriteiten. IXIT Beeper wijst alle aansprakeli-
jkheid af in geval van lichamelijk letsel en materiéle schade te wijten aan het
gebruik van het product dat niet voldoet aan de gebruiksaanwijzing.

* Het gebruik van de scooter is verboden voor kinderen onder de 12 jaar.

« Controleer voor elk gebruik de algemene staat van uw scooter (staat van de

wielen, remmen, schroeven, enz.). Zorg ervoor dat de instellingen correct

zijn gemaakt en dat alle sluitsystemen goed zijn ingeschakeld. Alle

schroeven moeten voor elk gebruik worden gecontroleerd. Noten kunnen

na verloop van tijd hun effectiviteit verliezen.

Het wordt sterk aanbevolen dat alle gebruikers voldoende bescherming

dragen bij het gebruik van hun scootmobiel om lichamelijk letsel bij een val

te voorkomen: schoenen, handschoenen, elleboogbeschermers, enz.

Het gebruik op de openbare weg is gereguleerd. Gebruik trottoirs in een

gematigd tempo (6 km/u) of fietspaden.

Houd bij het rijden met andere mensen een veilige afstand om het risico op

een aanrijding te verkleinen.

Pas uw snelheid en afstand aan uw omgeving aan, zodat u uw scooter op

elk moment kunt stoppen.

Houd uw handen aan het stuur wanneer u uw scootmobiel gebruikt. Het

gebruik van smartphones of andere voorwerpen is verboden. Het gebruik

van een koptelefoon is verboden.

Sommige onderdelen, zoals de rem, kunnen na gebruik heet worden. Zorg

ervoor dat u ze niet direct na gebruik aanraakt om elk risico op brandwon-

den te voorkomen.

Het maximale gebruikersgewicht is 100 kg. Daarnaast is het verboden om

met meer dan één persoon op Uw scooter te rijden.

* Het opvouwen van de scootmobiel moet door een volwassene worden
gedaan.

* Behandel de scootmobiel voorzichtig. Schokken of vallen kunnen het
beschadigen.

* Bij misbruik kan geen garantie worden toegepast.

Installatie en gebruik

Gedetailleerd overzicht

1- Handgrepen

2 - Stuur

3 - Mast

4 - Drie schroefklem

5 - Onderste buisvormige deel van de
mast

6 - Voorvork

7 - Voorwiel

8 - Platform

9 - Achterwiel

10 - Spatborden en "flexrem"

11- Inbussleutels (x2) 0

o0
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Technische data

Netto gewicht: 3,6 kg
Bruto gewicht: 4,2 kg

Platformhoogte: 6,5 cm
Platformlengte: 48 cm
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Maximale belasting: 100 kg
Rem: Mechanische voet
Bodemvrijheid: 4cm
Breedte platform: 10 cm
ABEC-7 lagers

Voldoet aan EN 14619

Stuurhoogte: 80 cm
Afmeting: 80x64x45cm
Wielen: 10cm

Leeftijd: 5 tot 13 jaar oud
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Assemblage du mat

Je Beeper stuntstep wordt voorgemonteerd geleverd. Het enige wat je hoeft
te doen is het stuur in elkaar te zetten.

Het product wordt geleverd met inbussleutels. Gebruik het onderstaande
schema en de instructies om het te installeren:

s N

)
Scootermast :
Compressietang

3 schroeven

Onderste buisdeel
mast

Schuif de stuurmast op het onderste buisgedeelte van de mast.

stuurmast.

Draai de bouten gelijkmatig en stevig vast met behulp van de

e Zorg ervoor dat de voorvork naar voren wijst bij het monteren van de
e meegeleverde inbussleutels.

Verzorging & Onderhoud

Schoonmaak

Reinig uw scooter alleen met afwasmiddel en water. Gebruik geen
oplosmiddelen.

Onderhoud

Controleer voor elk gebruik de assen van uw wielen en de compres-
sieklem. Draai de schroeven indien nodig vast.

Controleer ook regelmatig de staat van de wielen en vervang deze
indien nodig.

Technische ondersteuning en garantie
Uw Beeper freestyle scooter heeft 3 jaar garantie.

Raadpleeg in geval van een probleem tijdens de garantieperiode de
garantie- en servicevoorwaarden.

Onze technische afdeling staat tot uw beschikking per e-mail op
techniek@beeper.fr

Gemaakt in China

Garantie 3 .
jaar

IXIT Beeper

228 rue de lAncienne Distillerie
Parc d’Activité des Grillons
69400 Gleizé - FRANCE
www.beeper.fr » contact@beeper.fr
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EN  MANUAL DO USUARIO
Instrugdes de seguranga

Beeper agradece a sua compra e convida-o, antes de utilizar o seu produto, a
ler as precaugdes de utilizago e as instrugdes de seguranga contidas neste
manual e a conserva-lo indefinidamente. A utilizagdo da sua scooter estd
sujeita 3 legislagdo em vigor no seu pais. Informe-se junto das autoridades
competentes. A IXIT Beeper se exime de qualquer responsabilidade em caso
de lesdes corporais e danos materiais atribuiveis ao uso do produto em
desacordo com as instrugées de uso.

* O uso da scooter é proibido para criangas menores de 12 anos.

« Antes de cada utilizagao, verifique o estado geral da sua scooter (estado
das rodas, travdes, parafusos, etc.). Certifique-se de que as configuragdes
foram feitas corretamente e todos os sistemas de travamento estdo
devidamente engatados. Todo o aperto dos parafusos deve ser verificado
antes de cada uso. As nozes podem perder a eficacia ao longo do tempo.
E altamente recomendavel que todos os usuarios usem protegao
adequada ao usar sua scooter para evitar qualquer lesdo corporal em caso
de queda: sapatos, luvas, cotoveleiras, etc.

0 uso em vias publicas é regulamentado. Por favor, use as calgadas em um
ritmo moderado (6 km/h) ou ciclovias.

Ao conduzir com outras pessoas, mantenha uma distancia segura para
reduzir o risco de colisdo.

Adapte a sua velocidade e distancia ao ambiente para que possa parar a
sua scooter a qualquer momento.

Mantenha as maos no guidao ao usar sua scooter. E proibido o uso de
smartphones ou qualquer outro objeto. E proibido o uso de fones de ouvido.
Algumas pegas, como o freio, podem ficar quentes apds o uso. Tenha
cuidado para nao tocd-los imediatamente apds o uso para evitar qualquer
risco de queimaduras.

O peso maximo do usudrio é de 100 kg. Além disso, é proibido conduzir
mais de uma pessoa na sua scooter.

« Dobrar a scooter deve ser feito por um adulto.

* Manuseie a scooter com cuidado. Choques ou quedas podem danifica-lo.
« Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de uso indevido.

Instalagao e uso

Visdo detalhada

1-Algas

2 - Guiador

3 - Mastro

4 - Bragadeira de trés parafusos

5 - Parte tubular inferior do mastro
6 - Garfo dianteiro
7 - Roda dianteira
8 - Plataforma

9 - Roda traseira
10 - Guarda-lamas e "freio flexivel"

11- Chaves Allen (x2)

000
0000

Dados técnicos

Peso liquido: 3,6 kg
Peso bruto: 4,2 kg
Carga maxima: 100kg

Altura da plataforma: 6,5 cm
Comprimento da plataforma: 48 cm
Altura do guiddo: 80 cm

Freio: Pé mecanico

Distancia ao solo: 4 cm

Largura da plataforma: 10 cm
Rolamentos ABEC-7

Em conformidade com EN 14619

Tamanho: 80x64x45cm
Rodas: 10cm
Idade: 5313 anos
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Montagem do mastro

Sua scooter de acrobacias Beeper vem pré-montada. Tudo o que vocé precisa
fazer € montar o guidao.

O produto é fornecido com chaves Allen. Use o diagrama e as instrugdes
abaixo para instala-lo:

e N N

\
Mastro de scootef ————=e, ' \ o

Alicate de compressao
3 parafusos

Parte tubular inferior
mastro

o Deslize o mastro do guidao para a parte inferior do tubo do mastro.
e Certifique-se de que o garfo dianteiro esteja voltado para frente ao
instalar o mastro do guidao.

Aperte os parafusos de forma uniforme e firme usando as chaves Allen
fornecidas.

Cuidados e Manutengao

Limpeza
Limpe sua scooter apenas com detergente e agua. Nao use
solventes.

Manutengdo

Verifique os eixos de suas rodas e 0 grampo de compressao antes de
cada uso. Aperte os parafusos se necessario.

Verifique também o estado das rodas regularmente e substitua-as
se necessario.

Suporte técnico e garantia
A sua scooter de estilo livre Beeper tem uma garantia de 3 anos.

No caso de um problema encontrado durante o periodo de garantia,
consulte as condigdes de garantia e servigo pés-venda.

Nosso departamento técnico estd a sua disposi¢do por e-mail em
technical@beeper.fr

Feito na china

Garantia 3
anos

IXIT Beeper

228 rue de l'Ancienne Distillerie
Parc d’Activité des Grillons
69400 Gleizé - FRANCE
www.beeper.fr  contact@beeper.fr



